



EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机  
致力于大众缔造快乐健康

www.chinahuixiang.com

2012年6月27日 星期三  
编辑:张跃伟 美编:罗强 组版:洛菁

齐鲁晚报 A 欧洲杯 02

半决赛尚有时日,众豪强却都没闲着,不管是走了的还是留下的,都趁着间隙开始了“整风”。有人在揪内鬼,有人在法办刺头,虽然休赛,大伙依旧忙得不亦乐乎。

快说!到底谁是内鬼

意西齐抱怨  
嫌歇得太少

面对马上要到来的半决赛,意大利主帅普兰德利抱怨休息时间太少,队员休息不过来,希望欧足联拿出切实可行的措施予以改进,改进公平竞赛。

掐指一算,意大利人从淘汰英格兰到迎战德国,共有4天的休息时间,确实挺紧张。他们之所以愤愤不平,还因为对手德国多出了两天的休息时间。

同样的情况也出现在西班牙身上,西班牙对此也颇有怨言,但得利的C罗张开大嘴,得意洋洋地豪言三天足够了。只是他不知道,自己年轻身体壮,少休几天无所谓,其他人自然不可同日而语。

赛程对欧足联确实是个棘手的问题。有人提议给四强们几张年假单,按照四强过往的欧洲杯决赛阶段战绩,给予三天不等的时间。可这样一来,休息不够的可以继续休息,可已经休息了六天的,那岂不是要把身子骨歇凉?

赛制是死的,要做到绝对公平也的确有些勉为其难。有精力去抱怨,不如在运动员恢复手段上多做些新的尝试,比如借助一下新的科技手段。

本报记者 刘伟

## 勒夫布啥阵,地球人都知道

三场小组赛,首发名单两次外泄,淘汰赛对希腊,首发名单更是早早大白于天下,勒夫变阵成了人人皆知的“秘密”。“这种赛前透露消息的行为影响了球队的安定与团结,不管是谁,我非把他揪出来不可!”勒夫怒不可遏,于是一场“揪鬼”运动在德国队内部展开。

据德国媒体报道,勒夫已基本圈定了内奸的范围——某位球员的兄弟。队长拉姆表示:“这样的事情实在太糟糕了,尽管不是球员干的,但如

果查出哪个球员是始作俑者,那他一定会为此付出代价。”

勒夫不想被自己人摆一道,上演一幕现实版“无间道”,更何况淘汰赛一场定胜负,万一被对手得知首发招住了死穴,那就等于前功尽弃,心情可以理解。

不过对德国人而言,隐形的内鬼谁也不知,抓鬼难免搞得满城风雨,人人自危,这对队伍凝聚力不见得是好事,还请勒夫速战速决,以绝后患。

# 捉内鬼 惩刺头 豪强忙整风

本报记者 刘伟

## 纳斯里恐被禁赛两年

布兰科带领的法国队本届欧洲杯上输球输人,法国记者更是直言,国家队球员没教养。输球事小,丢面事大,更何况这已不是法国队头一回在全世界面前颜面扫地。

据了解,法国足协决定痛下杀手,考虑对满口脏话的纳斯里禁赛两年,这意味着纳斯里将错过2014年的巴西世界杯。而此次法国队“内江门”的几位主角本·阿尔法、姆维拉和梅内等人,也将遭受最多4场的

禁赛。

从南非世界杯至今,法国连续两届大赛“窝里斗”,让人不免失望。当内江成为一种传统,简单的禁赛能在多大程度上刹住这股歪风,还真不好说。在高卢雄鸡身上,整风得继续,不然这只雄鸡马上就会变成鸡肋。



勒夫和克洛泽在比赛中。

兰花指

15

半决赛西葡“伊比利亚德比”将有多达15名皇马、巴萨球员参加。其中12人首发,西班牙队9人,葡萄牙队3人。从俱乐部角度来说,首发阵容中皇马有多达7名球员,巴萨有5人。难怪西班牙中场法布雷加斯说,两国的交手就像是巴萨与皇马的国家德比。

1600

按照欧足联制定的奖金规则,德国队已有1600万欧元到手,西班牙因小组赛平了一场,比德国少了50万,屈居第二。进入决赛圈的16支球队各获800万欧元保底奖金,此后小组赛胜一场得100万,平一场50万。晋级八强将获200万晋级奖金,小组第三也有100万的安慰奖。

打入四强可获300万,亚军可再获450万,冠军则高达750万。如果有球队以全胜战绩夺冠,他们将获得2350万欧元。

25000

小组赛与丹麦一役,德国球迷为国家的胜利欣喜异常,他们在看台上放起烟花,打出口号,不过欧足联认为这些口号属“不当言论”,因此对德国足协处以25000欧元罚款。这已不是德国球迷本届欧洲杯上头一次惹是生非了。首战葡萄牙,德国球迷向葡萄牙球员丢纸团,德足协已经为此支付了10000欧元。

本报记者 刘伟

兰桂坊

## “谢谢萨拉”体火了

每逢西班牙比赛,卡西利亚斯的女友、记者萨拉·卡波内罗在场边工作的身影都是一道分外抢镜的风景。然而近来这位大美女却成了西班牙网民挖苦的对象。

话题还要追溯到西班牙对爱尔兰的比赛,萨拉那天的表现让许多西班牙人大摇其头。西国网民批评她缺乏专业素养,连线时除了陈述些一眼便能看出的事实外什么都没做,既没胸也没脑。萨拉经常说一些无厘头的句子,如“双方会上22名球员”。她还留下一些经典的缺乏逻辑的句子:“草皮是湿的,这能从看台上球迷们的兴奋劲儿中看出来。”

千条嘲笑萨拉的推特便出现在网络上,一名西班牙网友别出心裁地创造了“谢谢萨拉”体——这是在调侃萨拉的同事必说的那句“谢谢萨拉”。这种句式瞬间爆红,不少人进行了再创造:

“你对博斯克(博斯克的名字在西语里是森林的意思)怎么看?我更喜欢海滩。谢谢萨拉。”

“球员们如何从更衣室里出来的?走出来的。谢谢萨拉。”

“草皮怎么样?是绿色的。谢谢萨拉。”

“替补席怎样?是固定在地上的。谢谢萨拉。”

“你看托雷斯怎么样?挺远的。谢谢萨拉。”

(宗禾)



卡西女友、记者萨拉·卡波内罗在工作中。